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STEFAN METZLER – LEBE DEN WEIN!

„Guter Genuss fällt zwar nicht einfach so vom Himmel,  
soll aber auch nichts Extravagantes sein und trotzdem  
als lang anhaltendes Erlebnis bei den Menschen im  
Kopf bleiben. Der Weg dahin ist für mich nicht halbherzig,  
sondern 1000 % Hingabe. 

Willkommen in meiner Weinwelt. Willkommen zur rhein- 
hessischen Vielfalt und Weinerlebnis für Jedermann!“

Euer Stefan



IN TRADITIONELLER 

MACHART BEREITET, BILDEN 

SIE DAS FUNDAMENT 

UNSERES SORTIMENTS.

ART. NR. JHRG PREIS

101 2022
2023

RIESLING trocken
1000 ML | 12,5% vol. 

5,50 €

102 2022
2023

MÜLLER-THURGAU trocken
1000 ML | 12,5% vol.

5,50 €

121 2022
2023

SILVANER feinherb
1000 ML | 12,0% vol.

5,50 €

122 2022
2023

SCHEUREBE feinherb
1000 ML | 12,5% vol.

5,50 €

161 CUVÉE ROTWEIN trocken
1000 ML | 12,0% vol.

5,50 €

171 CUVÉE ROTWEIN feinherb
1000 ML | 12,0% vol.

5,50 €

202 2022
2023

GRAUER BURGUNDER trocken
750 ML | 12,5% vol. 

6,50 €
8,67 €/L

203 2022
2023

WEISSER BURGUNDER Classic
750 ML | 12,0% vol. 

6,50 €
8,67 €/L

ART. NR. JHRG PREIS

232 2021
2022

RIESLING feinherb
750 ML | 12,5% vol.

6,50 €
8,67 €/L

261 2022 BACCHUS lieblich
750 ML | 11,5% vol.

6,00 €
8,00 €/L

331 2022
2023

ROSÉ feinherb
750 ML | 12,0% vol.

6,00 €
8,00 €/L

401 2020 DORNFELDER ROTWEIN trocken
750 ML | 12,5% vol.

6,20 €
8,27 €/L

402 2015 ST. LAURENT ROTWEIN trocken 
750 ML | 12,0% vol.

6,00 €
8,00 €/L 

431 2019
2022

DORNFELDER ROTWEIN feinherb
750 ML | 12,0% vol.

6,20 €
8,27 €/L

432 2020 SPÄTBURGUNDER ROTWEIN feinherb
750 ML | 12,0% vol.

6,50 €
8,67 €/L

461 2020 DOMINA ROTWEIN lieblich
750 ML | 11,0% vol.

6,00 €
8,00 €/L

RESTPOSTEN



ART. NR. JHRG PREIS

201 2022 RIESLING trocken
750 ML | 12,5% vol. 

7,80 €
10,40 €/L

204 2022 CHARDONNAY trocken
750 ML | 12,5% vol.

7,80 €
10,40 €/L

205 2022 GRAUER BURGUNDER trocken
750 ML | 12,5% vol.

7,80 €
10,40 €/L

206 2022 SAUVIGNON BLANC trocken
750 ML | 12,5% vol.

7,80 €
10,40 €/L

233 2022 GELBER MUSKATELLER feinherb
750 ML | 12,0% vol.

7,50 €
10,00 €/L

263 2022 GOLDMARIE WEISSWEINCUVÉE süss
750 ML | 10,0% vol.

8,50 €
11,33 €/L

301 2022 ROSÉ trocken
750 ML | 12,5% vol.

7,50 €
10,00 €/L

ART. NR. JHRG PREIS

404 2020 MERLOT ROTWEIN trocken
750 ML | 12,5% vol.

8,50 €
11,33 €/L

405 2018 CABERNET DORSA SPÄTLESE 
ROTWEIN trocken
750 ML | 13,0% vol.

8,50 €
11,33 €/L

416 2019 RUBIN ROTWEINCUVÉE trocken
750 ML | 12,5% vol.

10,90 €
14,53 €/L

433 2019 CABERNET MITOS ROTWEIN feinherb
750 ML | 12,0% vol.

7,50 €
10,00 €/L

462 2016 CABERNET MITOS ROTWEIN lieblich
750 ML | 11,0% vol.

7,50 €
10,00 €/LDAS HERZSTÜCK UNSERES 

TUNS PAART LEBENSFREUDE, 

GENUSSKULTUR UND DIE 

LIEBE ZUM WINZERSEIN.

RESTPOSTEN



ART. NR. JHRG PREIS

215 2018 ELEFANT WEISSWEIN trocken
750 ML | 12,5% vol. 

16,50 €
22,00 €/L

415 2015 ELEFANT SPÄTBURGUNDER  
SPÄTLESE ROTWEIN trocken
750 ML | 12,5% vol.

19,80 €
26,40 €/L

417 2017 TRADITIONSCUVÉE  
ROTWEIN trocken
750 ML | 12,5% vol.

14,50 €
19,33 €/L

292 2020 FRÜHBURGUNDER ROSÉ
BEERENAUSLESE
500 ML | 10,5% vol.

17,90 €
35,80 €/L

DIE BESTEN DER BESTEN MIT EINER 

UNNACHAHMLICHEN SIGNATUR AUS

LEIDENSCHAFT & HANDWERKSKUNST.



ART. NR. JHRG PREIS

221 2022 RIESLING trocken
750 ML | 12,0% vol. 

6,50 €
8,67 €/L

222 2022
2023

GRAUER BURGUNDER trocken
750 ML | 12,5% vol.

6,50 €
8,67 €/L

223 2022 WEISSER BURGUNDER trocken
750 ML | 12,5% vol.

6,00 €
8,00 €/L

224 2022 CHARDONNAY trocken
750 ML | 12,0% vol.

6,90 €
9,20 €/L

251 2021
2022

WEISSER BURGUNDER feinherb
750 ML | 12,5% vol.

6,00 €
8,00 €/L

252 2022 SCHEUREBE feinherb
750 ML | 12,0% vol.

6,00 €
8,00 €/L

262 2022
2023

BACCHUS lieblich
750 ML | 11,5% vol.

6,00 €
8,00 €/L

281 2022 HUXELREBE lieblich
750 ML | 10,5% vol.

6,90 €
9,20 €/L

282 2022
2023

SIEGERREBE SPÄTLESE süß
750 ML | 10,5% vol.

7,70 €
10,27 €/L

ART. NR. JHRG PREIS

320 2022 BLANC DE NOIR trocken
750 ML | 12,5% vol.

6,50 €
8,67 €/L

421 2020
2022

DORNFELDER ROTWEIN trocken
750 ML | 12,5% vol.

6,00 €
8,00 €/L

481 2020
2022

DORNFELDER ROTWEIN lieblich
750 ML | 10,5% vol.

6,00 €
8,00 €/L

422 2020 SPÄTBURGUNDER ROTWEIN trocken
750 ML | 12,0% vol.

6,50 €
8,67 €/L

423 2022 MERLOT ROTWEIN trocken
750 ML | 12,5% vol.

6,90 €
9,20 €/L

TRADITION TRIFFT HISTORIE  
SEIT ÜBER 100 JAHREN. 



ART. NR. PREIS

686.2 ROTER TRAUBENLIKÖR Cabernet Mitos
200 ML | 22,0% vol.

12,50 €
62,50 €/L

686.5 ROTER TRAUBENLIKÖR Cabernet Mitos
500 ML | 22,0% vol.

24,90 €
49,80 €/L

671.2 TRAUBENBRAND Chardonnay
200 ML | 39,0% vol.

12,50 €
62,50 €/L

672.2 TRAUBENBRAND Cabernet Dorsa
200 ML | 40,0% vol.

12,50 €
62,50 €/L

673 ORIGINAL ALTER DEUTSCHER WEINBRAND 
500 ML | 38,3% vol.

45,90 €
91,80 €/L

FEIERBIESTER & KINDHEITSTRÄUME   

ART. NR. PREIS

601 SECCO FIZZ
750 ML | 12,0% vol. 

6,90 €
9,20 €/L

602 SECCO ROSÉ L4 fruchtig
750 ML | 12,0% vol. 

6,90 €
9,20 €/L

612 CHARDONNAY SEKT extra trocken
750 ML | 12,0% vol. 

9,00 €
12,00 €/L

613 RIESLING SEKT brut
750 ML | 12,0% vol. 

9,00 €
12,00 €/L

622 RIESLING SEKT trocken
750 ML | 12,0% vol.

9,00 €
12,00 €/L

623 SPÄTBURGUNDER ROTSEKT trocken
750 ML | 12,0% vol.

9,50 €
12,67 €/L

631 MORIO-MUSKAT SEKT feinherb
750 ML | 11,5% vol.

9,50 €
12,67 €/L

632 SPÄTBURGUNDER WEISSHERBST SEKT  
feinherb
750 ML | 11,5% vol.

9,50 €
12,67 €/L

641 MORIO-MUSKAT SEKT lieblich
750 ML | 11,0% vol.

9,50 €
12,67 €/L

ART. NR. PREIS

652 DORNFELDER PICCOLO trocken
200 ML | 12,0% vol. 

3,00 €
15,00 €/L

653 SCHEUREBE PICCOLO feinherb
200 ML | 11,0% vol. 

3,00 €
15,00 €/L

654 RIESLING PICCOLO brut
200 ML | 12,0% vol. 

3,00 €
15,00 €/L

582 LEBKUCHEN-COCKTAIL 
750 ML | 9,5% vol.

5,90 €
7,87 €/L

591 GLÜHWEIN rot
1000 ML | 11,0% vol. 

4,90 €

592 GLÜHWEIN weiss
1000 ML | 10,5% vol. 

4,90 €

ART. NR. PREIS

701 TRAUBENSAFT weiß
750 ML

4,00 €
5,33 €/L

702 TRAUBENSAFT rot
750 ML

4,00 €
5,33 €/L

703 KUTSCHER verperlter Traubensaft
750 ML 

5,50 €
7,33 €/L

SEELENWÄRMER

I N  K O O P E R A T I O N  M I T 

ODENWÄLDER FEINE BRÄNDE



ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN
ALLGEMEINES Alle Weine, Sekte und Perlweine stammen aus dem 
Anbaugebiet Rheinhessen, enthalten Suflite und entsprechen der 
Kategorie Deutscher Qualitätswein / Deutscher Sekt / Deutscher 
Perlwein ANGEBOT Die im Angebot enthaltenen Beschreibungen 
und Preisangaben wurden mit größter Sorgfalt zusammenge-
stellt. Trotzdem können wir keine Haftung für druck-technische 
Übertragungsfehler, Änderungen des Jahrgangs oder für anhal-
tende Lieferfähigkeit aller Produkte während der Kataloglaufzeit 
übernehmen. Das Angebot ist freibleibend. BESTELLUNG Die Wa-
renbestellungen aus dem Angebot nehmen wir gerne per Post, 
per E-Mail oder telefonisch entgegen. Für Übermittlungsfehler 
übernehmen wir keine Haftung. Die angegebenen Preise bein-
halten die jeweils gültige Mehrwertsteuer zum Zeitpunkt der Be-
stellung. Frühere Preisangebote verlieren hiermit ihre Gültigkeit. 
ZUSTELLUNG Die Zustellung erfolgt ab 100 € Warenwert frei 
Haus. Darunter berechnen wir für den Versand 8,90 € pro Be-
stellung. Der Paketversand erfolgt immer in der größtmögli-
chen Einheit (bis 18 Fl. pro Paket). Gegen einen Aufschlag von 
0,50 € pro Fl. sind auch kleinere, leichtere Pakete möglich. 
Hierzu nehmen Sie bitte Kontakt mit uns auf. Ab 72 Fl. erfolgt 
die Lieferung in „Original 6er Kartons“ innerhalb 14 Tage frei 
Haustür. Bei Versand ins Ausland bedarf es einer Rücksprache 
mit uns. Die eigene Tourenplanung in der Herbst-/Winterzeit 
erfolgt nach Absprache. Bei Selbstabholung in Gau-Heppen-
heim erhalten Sie 5 % Rabatt. ZAHLUNG Da unsere Preise ex-
akt und zum Wohle unserer Kunden kalkuliert sind, bitten wir 
Sie, den Rechnungsbetrag innerhalb von 14   Tagen ohne Ab-
zug auf unser Konto zu überweisen: VOLKSBANK ALZEY EG;  
IBAN	 DE41 5509 1200 0000 9694 00; BIC  GENODE61AZY
EIGENTUMSVORBEHALT Bis zur vollständigen Bezahlung der  
Forderung behalten wir uns das Eigentumsrecht der gelie- 
ferten Produkte vor. RÜCKGABERECHT Sie haben ein 14-tä-
giges Widerrufs- bzw. Rückgaberecht gemäß §§355, 356 

BGB nach Erhalt der Ware. BRUCHSCHADEN Bruchschäden 
beim Transport sind uns unverzüglich zu melden. Bitte lassen 
Sie sich Beanstandungen auf dem Original Frachtbrief be-
stätigen. GERICHTSSTAND Der Gerichtsstand für beide Teile 
ist Alzey. DATENSCHUTZ Die Stefan Metzler GmbH ist be-
rechtigt die vom Käufer angegebenen Daten elektronisch 
zu speichern und zu verarbeiten. Die Daten werden streng 
vertraulich behandelt und ausschließlich für die Geschäfts 
beziehung zum Käufer verwendet.

WIDERRUFSBELEHRUNG
WIDERRUFSRECHT Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen 
ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie 
oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer 
ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Wi-
derrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns mittels einer eindeu-
tigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefon 
oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, 
informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufs-
formular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur 
Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung 
über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Wider-
rufsfrist absenden. FOLGEN DES WIDERRUFS Wenn Sie diesen 
Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von 
Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Aus-
nahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass 
Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, 
günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und 
spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, 
an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei 
uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir das-
selbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transakti-
on eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich 

etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen 
dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rück-
zahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten 
haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die 
Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere 
Zeitpunkt ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem 
Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie 
uns über den Widerruf dieses Vertrages unterrichten, an uns 
(siehe Kontaktdaten) zurückzusenden oder zu übergeben. Die 
Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von 
vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten 
der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen 
Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertver-
lust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften 
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit 
Ihnen zurückzuführen ist. WIDERRUFSFORMULAR Wenn Sie den 
Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular 
aus und senden Sie es zurück:
Hiermit widerrufe(n) ich/wir* den von mir/uns* abgeschlosse-
nen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren/die Erbringung 
der folgenden Dienstleistung*:

Bestellt am/erhalten am*                  

Name des/der Verbraucher(s)            

Anschrift des/der Verbraucher(s)      

Unterschrift des/der Verbraucher(s)  

Datum des Widerrufs                         

*U
nz

ut
re

ff
en

d
es

 s
tr

ei
ch

en

ART. NR. PREIS

662 TRESTERBRAND 12 Jahre alt
500 ML | 42,0% vol. 

14,50 €
29,00 €/L

663 TRAUBENBRAND 
500 ML | 38,0% vol. 

14,50 €
29,00 €/L

664 TRAUBENBRAND Holzfass
500 ML | 38,0% vol. 

19,80 €
39,60 €/L

681 RHEINKNIE-CREAM
500 ML | 17,0% vol. 

9,80 €
19,60 €/L

682 WEINTRAUBENLIKÖR
500 ML | 20,0% vol.

14,50 €
29,00 €/L

683 WEINBERGPFIRSICHLIKÖR
500 ML | 22,0% vol.

14,50 €
29,00 €/L

684 BUTTERSCOTCH
500 ML | 20,0% vol.

14,50 €
29,00 €/L

685 CHILI-ROSE-LIKÖR
500 ML | 16,0% vol.

14,50 €
29,00 €/L

ART. NR. PREIS

711 WEIN-GELEE rot
225 G

4,00 €
17,78 €/KG

712 WEIN-GELEE weiß
225 G

4,00 €
17,78 €/KG

713 APFELWEIN-GELEE mit Pfirsich
225 G

4,50 €
20,00 €/KG

714 KIR ROYAL SEKT-GELEE mit Likör
225 G

4,50 €
20,00 €/KG

741 KRÄUTERSALZ
50 G

4,90 €
98,00 €/KG

742 ROTWEINSALZ
50 G

4,90 €
98,00 €/KG

743 CHILI-SALZ
50 G

4,90 €
98,00 €/KG

GESCHMACKSANREGERSEELENWÄRMER

AUF ANFRAGE

AUF ANFRAGE



S T E F A N  M E T Z L E R  G M B H
WEINERLEBNIS  |  GÄSTEHAUS  |  EVENTLOCATION

An den sechzig Morgen 2
Tel 06731  42704

info@stefanmetzler.de

55234 Gau-Heppenheim
Fax 06731 3858  
www.stefanmetzler.de


